REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: Lagoplata S.A. NÚMERODE EXPEDIENTE: 100166

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Grace de la Paz Guzmán de Reyes - Gerente General.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: Capital Consolidated Corp. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Panamá.

DOMICILIO: 50th Street, 2000 PO BOX 081604912, Plaza BLDG 19th floor.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Leonardo Carlos Stagg Peña.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0912147956

DOMICILIO: Av. Miguel H. Alcivar, Edificio Torres del Norte, Torre A, Piso 8, Oficina 810.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



Haltom Pacific Properties Corp. Panamena Haltom Pacific Properties Corp. Panamena Panamena

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:

DIA MES AÑO



De conformidad con la facultad que me concede el numeral 9 del artículo 18 de la Ley Notarial, DOY FE que las firma y rúbrica que antecede es original e igual a la cédula del interesado, la misma que corresponde a: <u>LEONARDO CARLOS STAGG PEÑA</u>, de nacionalidad <u>ECUATORIANA</u>, portador de la cédula de <u>CIUDADANIA</u> número: <u>091214795-9</u>. Guayaquil, 4 de Marzo del 2013.-

Ab. Nette Garcia Akel
ROTARIA VIGIRINO SEXTA SUFLENTE
CANTON GUAYAQUIL (E)

